

县十八届人大常委会第33次会议召开

新闻速递

冠脉支架国家集采政策落地

我县完成首例国家集采冠脉支架放置

本报1月11日讯(最泰安全媒体记者 张艳红 通讯员 薛震)自今年1月1日起,国家首批集中采购的医用耗材冠脉支架在我县正式落地实施。

为平稳实施国家组织冠脉支架集中带量采购中选结果,确保2021年1月1日患者用上降价冠脉支架,县医疗保障局按照山东省医疗保障局《关于抓紧抓实国家组织冠脉支架集中带量采购落地工作第通知》文件要求,对我县相关医疗机构的国家集采冠脉支架网上采购和中选产品备货情况进行现场督导,确保冠脉支架中选产品及时备货,群众按时享受到国家改革红利。

本次集采冠脉支架从均价1.3万元左右下降至700元左右,最低价格仅为469元,大大减轻了患者家庭医药费用负担。1月3日12点40分宁阳县第一人民医院第一个国家集采冠脉支架放置完成,所使用的支架价格为590元。

冠脉支架集中带量采购是治理高值医用耗材价格虚高、流通乱象的重要举措,是全面深化医药领域集中采购改革的关键一环。宁阳县医疗保障局将加强对相关医疗机构的督导,确保国家组织冠脉支架集中带量采购政策顺利执行,切实减轻群众看病就医负担。

凌晨突击严厉打击私挖盗采砂石资源行为

本报1月11日讯(最泰安全媒体记者 李腾鹏 通讯员 张帅)“大半夜的,零下十七八度,以为你们不会来,想着今晚弄几车砂,这才刚刚开始就被发现了,你们也太认真了吧!”面对突然到来的执法人员,正在操作挖掘机盗采砂石资源的李某颇为惊讶。

1月7日晚10时,县综合行政执法局组织夜间巡查人员、城区中队执法人员共49人成立执法检查组,深入全县砂石矿产资源开采点、存放点和重点工程工地进行突击检查。

夜间,零下16至零下18摄氏度的天气刺骨的寒风带着吼声扑面而来。检查组全体人员不畏严寒,在重点区域徒步巡查,不留死角,不放过任何可疑现象。在人员无法到达的区域,通过操作无人机进行全方位、高精度侦察拍摄和照片比对,密切排查所有可疑车辆,不放过任何违法违规线索,确保了行动质量。

1月8日凌晨1时许,在伏山镇陈行村查处一起涉嫌盗采砂石资源行为,当场证据保存2辆正在施工的挖掘机,并立即进行现场勘验,按照有关规定予以进一步查处。本次突击检查至1月8日清晨结束,共检查砂石开采点、存放点和重点工程工地10处,证据保存涉嫌非法开采、经营砂石资源机械3辆。

夜查中,闫锐要求,春节来临,更要加大打击非法盗采矿产资源工作力度,越是特殊时间,越是寒潮时段,越要逆向思维,杜绝思想上松懈、行动上迟缓,始终保持高压态势,不畏严寒冰雪,继续加大昼夜巡查力度,使盗采矿产资源不法分子无可乘之机,坚决防范各类非法盗采矿产资源行为的发生。

县民政局

扎实开展冬季工作确保群众温暖过冬

本报1月11日讯(最泰安全媒体记者 张艳红 通讯员 秦阳)天气渐寒,人心向暖,近期,气温持续下降,为了让困难群众能够度过一个温暖的冬季、幸福的新年,县民政局迅速行动,周密安排,通过走访摸排、加大巡查力度、配发御寒物资和救助金等措施,全力保障低保对象、特困人员、孤儿、困境儿童等困难群众温暖过冬。

全面落实兜底保障政策,及时将因病因灾因疫等收入骤减和支出骤增的困难群众纳入低保、临时救助、关爱援助等救助帮扶范围。12月份及时足额发放低保、特困供养、儿童、残疾人两项补贴等各类救助金640余万元。确保困难群众、特困人员温暖过冬。

县民政局成立困难群众安全温暖过冬工作领导小组,组织民政干部、驻村联络员和村(社区)干部深入开展安全温暖过冬工作,按照分组包片原则,落实具体责任人,各包村领导组织包村干部、村干一起对各村开展了走进村社、入户调查,截至2021年1月7日,共排查552个村、13个城市社区、2个农村社区、95所学

声明

◇齐继金丢失道路运输经营许可证(正本),证号:370921304303,声明作废。

本报1月11日讯(最泰安全媒体记者 辛启)1月9日,县人大常委会主任刘明主持召开县十八届人大常委会第33次会议。县人大常委会各位副主任、委员出席会议。副县长、县公安局局长朱晓亮,法院院长杨福桐,检察院、县人大有关专门委员会和常委会室负责同志列席会议。

会议审议通过了关于召开宁阳县第十八届人民代表大会第五次会议的

决定(草案)、宁阳县第十八届人民代表大会第五次会议议程(草案)、宁阳县第十八届人民代表大会第五次会议主席团、秘书长名单(草案)、宁阳县第十八届人民代表大会第五次会议计划预算审查委员会名单(草案)、宁阳县第十八届人民代表大会第五次会议议案审查委员会名单(草案)、宁阳县第十八届人民代表大会第五次会议列席人员范围(草案)、《宁阳县人大常委会

工作报告(稿)》。会议决定接受武启军、孙浩同志的辞呈,听取了县人大常委会代表资格审查委员会关于补选代表的代表资格审查报告,表决通过了县政府组成人员的免职事项和县人民法院审判人员法律职务的任职事项等人事事项。会议还研究了其他事项。

刘明指出,县十八届人大五次会议是在全县上下深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中

全会精神及县委十四届十一次会议精神,决胜全面建成小康社会,加快推进现代化建设新的发展阶段召开的。开好这次人代会,对于发展社会主义民主政治,推动各项工作的深入开展具有十分重大的意义。要以高度的政治责任感和使命感,依法履行好自己的职责,努力把这次大会开成一个团结的大会、和谐的大会、鼓劲的大会。

县政协九届十六次常委会议召开

本报1月11日讯(最泰安全媒体记者 顾晓阳)1月8日,县政协主席侯涛主持召开县政协九届十六次常委会议。县政协副主席、党组副书记、秘书长、常委出席会议,县委常委、副县长董鹤应邀参加会议。县政协副主席级以上领导干部和各乡镇(街道)党(工)委副书记列席会议。

会议听取了董鹤作的政府工作报

告(讨论稿)起草情况的说明和县政协九届四次会以来提案办理情况通报,协商讨论了《政府工作报告》(讨论稿);听取了县发改局关于《宁阳县国民经济和社会发展第十四个五年规划纲要和二〇三五年远景目标展望》(讨论稿)编制情况的说明,协商讨论了《宁阳县国民经济和社会发展第十四个五年规划纲要和二〇三五年远景目

标展望》(讨论稿);听取了县委统战部作的辞去委员和增补委员有关情况的说明,审议通过了辞去委员的决定和增补委员协商名单;审议通过了九届县政协常委会工作报告(讨论稿)并推定了报告人、提案工作报告(讨论稿)并推定了报告人;审议通过了关于召开县政协九届五次会会议的决定(草案);审议通过了县政协九届五次会

实施方案(草案)和召开九届五次会会议的有关事项。

侯涛在讲话中指出,县政协九届五次会会议即将召开,希望大家要高度重视,集中精力开好会议,从严要求,树立良好的会风会纪,把这次会议开成走进新时代、展现新气象、体现新作为的团结奋进的大会。

完善政策体系 搭建创业平台 优化服务环境

搭好返乡桥 引来家燕归

□最泰安全媒体记者 顾晓阳 通讯员 陶东宁 李帅

“在家门口就可以挣钱,还不耽误接送孩子。”在鹤山镇万达互惠百货商场,员工崔丽高兴地说。

崔丽是鹤山镇赵庄村人,因为要照顾老人和孩子,只能在家务农,生活有些拮据。2014年,在外打拼多年的孙有利得知家乡有招引人才回乡创业的计划后,毅然决定回乡创业。在镇政府的帮助下,不到2个月就顺利办完各种手续,赶在年前开业了。

“不仅帮助商场落地,镇里还利用春节前后人员在家多的时候,主动帮忙宣传招工。既解决了企业用工问题,也帮助村民可以在家门口就业。”万达互惠百货商场总经理孙有利说。

乡村振兴,人才是关键。宁阳县深入实施农村优秀人才“回引计划”,通过完善政策体系,搭建创业平台,优化服务环境,深化培育激励,让在外人才引得回、留得住、发展好,让更多的人才“家燕归巢”。

对于回乡创业人才,宁阳县在项目手续办理、创业资金补助、创业贷款等方面给予支持,对他们“扶上马”“送一程”。提供代理代办服务,对办理程序简单事项,当场或当日办结。提供创业担保、“鲁担惠农贷”“政银保”“鲁青基”、生产经营贷等多种贷款方式,帮助企业解决资金难题,其中,贷款额度最高可达1000万元。提供创业补贴,根据吸纳高校毕业生数量、新造林面积等,给予相应补贴。对首次领取小微企业营业执照,正常经营12个月以上并为员工缴纳社会保险费的,给予一次性创业补贴1.5万元,对带优质项目回乡的,提供3年免费孵化场地和创业支持。对创办的高新技术、新产业、新业态、新模式,提供创业启动资金资助,每年遴选20个处于初创期的青年创业星火项目,给予2-5万元创业启动资金,对初创项目获得融资的,按照融资额的5%给予资助。

对回乡就业的全日制博士生、硕



■从城市回乡的工人正在车间内认真工作。

通讯员供图

士研究生、重点高校本科毕业生及全日制普通本科毕业生,首次来宁阳企业就业,与企业签订3年以上劳动合同的,分别按照每月2000元、1000元、600元、400元标准发放租房和生活补贴。

对回村任职的,在职村党组织书记报酬不低于全县上年度农村人均可支配收入的2倍,对发展集体经济贡献突出的,从当年度村集体经济效益增量中拿出一定比例资金进行奖励。实行村党组织书记星级化管理,被评为5星级及以上的,县乡财政发放星级津贴。对实现集体经济快速稳定增长的村党组织书记,给予一次性政府

津贴,切实让返乡人才“在职有待遇、干事有重奖、离任有保障”。

让在外返乡人才有想头、有盼头、有奔头,宁阳县强化正向激励。对经济能人、大学生返乡创业、回村任职的,做到“五个优先”,优先作为评先树优的表彰对象,优先参加省市组织部门的培训,优先提名为各级“两代表一委员”、劳动模范,优先推荐为“村村都有好青年”等,对回村任职的,在符合条件前提下,优先推荐参加乡镇公务员、事业编制人员招考。实施“育苗升级”工程,从在外返乡人才中发现和储备村级后备力量。支持他们参加省市乡村之星评选,对被评选为“齐鲁乡村之星”“泰山乡村之星”的,分别给予一定数额的津贴。

“转不断的乡情寄托,良好的返乡创业环境,让我们能够在家乡的沃土中茁壮成长。”孙有利说,企业营业额也从最初的几十万成长为如今的3000万元。

近年来,孙有利联合40余名创业青年成立了鹤山青年创业协会,先后开展外出参观学习、电商培训等活动,截至目前,协会共吸收创业青年800余人,创办企业70余家,带动5000余人在家门口就业,平均每户年均增收4万余元。

宁阳县人民法院

多管齐下为审执工作解压减负

本报1月11日讯(最泰安全媒体记者 辛启 通讯员 孟凡学)近年来,宁阳县人民法院坚持从法官办案解压减负着手,积极推动矛盾纠纷多元化解、辅助事项外包解决、行政事务集中保障,多管齐下让办案团队卸掉“包袱”、轻装上阵、专司审判、提高效率,激活办案潜能。

推动门内矛盾门外调。宁阳县人民法院注重从源头上减少诉讼增量,结合开展一站式多元纠纷解决机制建设,聘请擅长与群众沟通、擅长做调解工作的特邀人民调解员入驻裁判团队,完善诉前调解工作流程,明确规定符合条件案件经繁简分流后由速裁团队委派给驻团队特邀调解员进行诉前调解,速裁法官跟进指导,促进提高诉前调解效率,调解成功的及时进行司法确认或出具民事调解书,调解不成功快速转入速裁团队办理。注重发挥好驻院县行政争议审前和解中心作用,将和解中心作为化解官民矛盾的“缓冲地带”,及时将重点工程项目建设中发生涉及人员面广、法律关系复杂、政策性强、当事人期望值高、办理难度大的行政纠纷向和解中心委派,努力促成“案结事了”;主动加强与行政执法机关联络沟通,针对行政处



■庭审现场。

通讯员供图

类纠纷多发高发且以非诉执行方式解决耗时较长的实际,积极引导行政机关于时将此类纠纷委托给和解中心进行诉前和解或自行和解,对达成的和解协议及时进行司法确认并跟进做好督促履行,推动此类纠纷以非诉方式妥善化解。在执行环节为推动实现简案快执、繁案精执,建成启用执前和解中心,外聘3名执前和解员,通过和解

前置推动执行案件繁简分流,该中心成立当月,立执前调案件551件,成功和解182件,结案平均用时5天,取得明显效果。

推动辅助事项外包办。宁阳县人民法院坚持运用市场化手段破解办案团队辅助性事务缠身、办案精力难集中的问题。结合推进全流程网上办案,将库存历史档案数字化转换工作

交由30人组成的外包团队办理,从根本上解除了各办案团队辅助人员工作负担;聚焦执行指挥中心实体化运行,将执行辅助事项办理纳入执行指挥中心,并通过购买服务方式,把执行案件立案、执行文书制作送达、网络集中查控财产、辅助开展网上评估拍卖、卷宗扫描归档等繁杂事项交给由7名学历高、专业化强的年轻人组成的司辅团队负责,保证执行干警能够集中精力办理拘留拘传、财产处置、强制腾空等核心工作。

推动行政事务集中管理。宁阳县人民法院厘清党组成员分工,由未入院领导协助院长管理行政事务,纪检监察、组织人事等工作,使入院领导有更多精力做好审判业务监督指导;制定出台《关于落实经费精细化管理的意见》,将办公用品采购、设备维修、基础设施建设等行政事务,与审判业务部门剥离,交由综合办公室进行集中统一保障管理,保障审判人员专心于审判业务工作;按照精简原则,将原来负责行政事务的10多个管理部门人员分流到执行岗位和审判辅助岗位,通过优化整合、内部挖潜,进一步加强办案一线人员力量。